

74 тысячи американских долларов за четыре монгольских доллара

23 июня на аукционе в Гонконге была продана крупная бонистическая редкость - четыре монгольских бумажных доллара 1924 года.

Ассигнации были проданы за 74 687 американских доллара.

Монгольский доллар - первая собственная денежная единица Монголии, введенная в 1921 году после освобождения страны бароном Унгерном фон Штернбергом от китайской оккупации. Долларом денежная единица была названа по аналогии с имеющим хождение в Китае мексиканским песо, называемым "мексиканским долларом". Внутри Монголии доллар имел название "лан". Курс денежной единицы был приравнен к китайскому ляну.

Казначейские банкноты печатались в столице Монголии Урге литографическим способом и стилистически были похожи на каллиграфический рисунок уйгурским алфавитом. Вместо номинала на банкнотах изображалось животное, к стоимости которого и была приравнена банкнота. 10 долларов имели изображение барана, 25 долларов - быка, 50 долларов - лошади, 100 долларов - верблюда.

В 1924 году правительство Монголии решило унифицировать денежное обращение и выпустить новые долларовые банкноты, более напоминающие европейскую валюту. На этих банкнотах уже был обозначен цифровой номинал и отсутствовали изображения животных. Банкноты печатались на московской фабрике Гознака.

Однако в 1925 году Монголия добровольно перешла на социалистический путь развития. В стране была принята кириллическая письменность, введена новая денежная единица - тугрик. Новые банкноты монгольских долларов так и не былипущены в обращение, и являются большой редкостью.



Банкнота в 10 долларов 1921 года



Банкнота в 25 долларов 1924 года

Автор: Лера Крышкина © Babr24.com ИСТОРИЯ, МОНГОЛИЯ 8861 01.07.2016, 10:50 2439
URL: <https://babr24.com/?ADE=146472> Bytes: 1715 / 1595 Версия для печати Скачать PDF

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Лера Крышкина**, журналист.

На сайте опубликовано 2254 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)